



快报



鄞州区代表队表演的男子群舞《使命》。 记者 胡龙召 摄

纪念抗战胜利70周年 文艺汇演昨晚举行

本报讯(记者 顾嘉懿) 昨晚,宁波市纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年文艺汇演在宁波文化广场大剧院举行。

本次汇演从5月起启动节目征集,得到广大干部群众积极响应,共收到全

市11个县(市)区选送的音乐、舞蹈和小品小戏曲艺三大类33个表演节目,其中不乏生动感人、情怀饱满的文艺佳作。汇演最终评选出优秀组织奖4个,三大门类金奖各一、银奖各二、铜奖各三,及优秀表演奖各五个。

大学生给百对老人拍婚纱照

本报讯(记者 边城雨 通讯员 胡启敏 郑拓) “大爷大妈,再笑得甜蜜一点,再靠近一些,马上就好!”随着快门的响声,又一对夫妻的幸福定格在相机里。这是昨天记者在安丰社区看到的一幕,给老人们拍照的是一群大学生。他们计划在暑期给100对60岁以上的夫妻拍婚纱照,目前已拍好了80多对。

这些大学生来自温州大学城市学院管理分院青春照相馆暑期社会实践

队。连日来,这支由28名“90后”组成的大学生志愿团队走进乡村或社区,为老人们拍摄婚纱照。“好多老人结婚时根本没有穿过婚纱,甚至连一张像样的合影都没有。”团队负责人包寒悦说,当初有这个想法,是受到今年热映的电影《重返20岁》的启发。

志愿者杨溢鑫告诉记者,他们想通过照片,记录老人对爱情的坚守和忠贞,给社会传递一种正能量,呼吁大家更加关注老人。

关键词

公交 首末站

梅堰路公交首末站项目于本月初完成施工招投标,现已进入施工前准备阶段。该站的投用将有效填补当地周边区域无正规公交场站的空白,并与未来的轨道交通接轨。

梅堰路公交首末站位于江北区梅竹路以东,中官路以北,属甬江街道河东村地块。项目总用地面积3872平方米,包含一个两层的调度办公用房和公交车停运场地以及相关配套的水电及智能化设施,具备候车、调度、办公、保安等功能,建成后满足3条公交线路高度运行能力。该项目计划工期为150天,预计将于下月初正式开始施工,今年年底前竣工。目前,在各方的共同努力下,项目推进进度在预期计划范围内稳步前行。

记者 董程红
通讯员 叶建君
杨红岳

提醒

“黑燃气”藏身城中村 鄞州取缔倒灌窝点

本报讯(记者 边城雨 通讯员 朱娇娇 陈忠兴) “这个液化气瓶至少有20年了,从外表来看就很触目惊心,如果流通出去,后果不堪设想。”前天,鄞州区城管局相关负责人指着一只非法液化气瓶说。就在刚刚,他们查处并取缔了一处非法燃气倒灌窝点。

该窝点位于望江村沃家自然村一农舍,远离村庄,相当隐蔽。农舍内非法钢瓶充气、检验、维修及配件一应俱全,存在重大安全隐患。经过清点,有50千克钢瓶8只,瓶内有部分液化气;15千克钢瓶13只,其中满瓶8只,满瓶封口冒用了宁波兴光液化气;5千克钢瓶1只;钢瓶检验铭牌上百个,用于钢瓶检验钢印号10个;倒灌液化气工具两套;电子秤一台;代充液化气名片上千张,还有橡胶软管一圈、减压阀12只、软管夹若干和钢瓶阀门等修理配件。

而执法人员所说的那只“高龄”液化气瓶就是查获的其中一个。记者看到,这只瓶子已是锈迹斑斑,用手一掰,锈斑就往下掉。鄞州区城管局高桥执法中队一名负责人告诉记者,这是他见过的危险系数最高的液化气瓶,不知道有多少年没有检验过了。这只瓶子若是拿到正规充气点,根本没有人敢充的。

鄞州区城管局公用科负责人介绍,燃气的充装、销售、储存等须取得相关证件后方可经营。近年来,一些不法商家租用城中村内的出租屋进行燃气非法充装、销售,从中牟取暴利。这些非法窝点中,有的出售添加了腐蚀性物质、容易泄漏的危险气体,有的则是气瓶检验不规范,罐体过期不更换。市民如果发现可疑燃气供应点,可以及时拨打96310向城管部门举报反映。



这个液化气瓶至少有20年了,锈迹斑斑。
通讯员 陈忠兴 摄



哇,我就是那个 幸运的1/515



一个资料卡族的中奖心情日记

得奖是什么样子的?大概就是我现在的样子吧,没事哼着歌走在街上时,嘴角都会不自觉地咧得大大的。我是多么的幸运,购物节没过几天,那说好的515根小金条的其中一根,就精准无比地“砸”到了我的头上。

先不说10克的小黄条,对于“财迷”的我而言是一笔不小的收入,最重要的是,这份好运鼓励了我,让我在“新节俭主义”的道路上直气壮地越走越顺畅。

对于宁波购物节中的“刷卡中金条”活动,我一点儿都不陌生,自己本来就是一个标准的“卡族”。我的卡包里,齐整整齐地排列着6家银行的信用卡,收集各家银行吃喝玩乐的信用卡优惠活动,是我平日里的诸多爱好之一。我自问总是带很少的现金,在我看来,现在刷卡环境很棒,刷卡消费又方便又安全,基本上可以满足我的日常需要了。

至于天降好运,我总结为“好运总是照顾有准备的人”,不是么?为了这回的宁波购物节,我压抑了很长一段时间的消费欲望,动员了手里所有的银行卡加入“刷卡消费大作战”,甚至还专门花时间排出了一张刷卡消费计划表,每天吃喝玩乐的“行程”按照计划表

中的行程走就可以了。我把之前想去没去的馆子,想逛没逛的商场,想去没去的周边好玩的地方,想看没看的大片统统排到了计划表中,最明显的好处是,我在花钱的同时,有一种省钱的感觉,心情也更好了。

制定了计划表,还要有给力的装备:考虑到此次购物节“商银互动促销活动”最大的变化就是,持卡人除了在商家消费200元以上有机会中金条外,还可以在指定商户参加“刷卡省钱”活动,这项活动的参加对象为全市各金融机构银联卡持卡人。

我卡里刚好有一张以卡号62开头的银联卡,就先扫描了二维码下载“银联钱包”APP,注册并绑定卡号以62开头的银联卡,通过“银联钱包”APP下载优惠券,然后就凭绑定银行卡到指定商户刷卡消费即可享受相关折扣优惠。试了几次后,感觉真是很划算呢!拿餐饮的“2元抵50元”活动来说,我这样的吃货,算是拿到了一项大福利,自购物节开始,我天天带卡,

对了,说说我被“小金条”砸中的过程吧:双休日,我如愿买下了瞅了很久的包包,还有配饰,还有一双很酷的凉鞋,大包小包的

在收银台排了很长的队,单笔消费远远超过了200元,所以可以幸运地参加实时抽奖的门槛了,掏出银行卡,听到那熟悉得不能再熟悉的“吱吱”的刷卡声,然后习惯性地打了一段POS单,觉得同往常有点不一样呢。仔细一瞧,POS单的备注栏上赫然出现了“获10克金,领奖请发卡行”字样,哇,这么幸运的事情居然发生在我身上了。按耐不住激动,掏出手机,第一时间把中奖的POS单晒在朋友圈里,有圈友真捧场,瞬间点赞了60多个赞,以及小伙伴们各式“羡慕嫉妒恨”的表情。哈哈!

领奖的方式,我早就打听过了,中奖后的3个工作日内,凭本人身份证、中奖银行卡到中国银行宁波市分行指定领奖点领取奖品。如委托别人代领还需要提供代领人身份证原件。领奖前可拨打中国银行宁波分行各领奖网点预约电话或致电95566进行预约领奖,领奖时间:2015年7月27日-9月15日。具体领奖网点详见“宁波银联”微信公众号或致电95516。

说实在的,这两天我还是有点晕晕的感觉,小伙伴们现在特别愿意在逛街、吃饭、购物时叫上我,说是想沾沾我的好运气。
晓佳